2 NDE GEOMETRIE feuille 5

Exercice 1

7% Deux triangles BAH et HAC

!

~=ctangles en H sont disposeés A

-omme |'indique la figure ci-

oftre BAH = 45°, HAC = 30° 45" 130°

= A =3cm.

~emontrez que BC =3 + \/5 i B H C
nité étant le cm.

Exercice 2

: ABCD est un carré de coté 1 pour une unité choisie.
= 3 est un triangle équilatéral. La médiatrice de [AB] et [DC]
-zssant par | coupe (AB) en K et (DC) en H.
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1. a) Démontrez que le triangle DAI est isocele.
b) Déduisez-en que HDI = 15°.

2. a) Calculez IK. \/5

b) Déduisez-enque IH=1 — o

3. Démontrez que tan 15° =2 - \/_3_ h



